

2. Κατασκευή - τοποθέτηση ιατρικών πάγκων με ερμάρια (σχ.Λ1)

Πρόκειται για μικτή κατασκευή από ανοξείδωτο χάλυβα και ξύλο ως εξής : Η επιφάνεια εργασίας και ο σκελετός θα είναι ενιαία κατασκευή από ανοξείδωτο χάλυβα 18/8 πάχους 1,5χιλ. σατινέ, συγκολλημένη σε αδρανή ατμόσφαιρα αργκόν με βολταϊκό τόξο και με τα εξής χαρακτηριστικά :

Ποδαρικά, σκελετός, και τραβέρες από σωλήνα τετράγωνης διατομής 40X40χιλ. πάχους 1,5χιλ., με συνδέσεις συγκολλημένες περιμετρικά για υδατοστεγές κλείσιμο. Τα ποδαρικά θα φέρουν πλαστικά πέλματα με ρύθμιση \pm 3εκ.

Στο σημείο επαφής με την τοιχοποιία (στο πίσω μέρος και ενίοτε στο πλάι) θα έχουν υπερύψωση 10εκ. Όλες οι εμπρόσθιες και ελεύθερες ακμές θα έχουν προέκταση προς τα επάνω και θα σχηματίζουν κανάλι 40χιλ. οριζοντίως και 40χιλ. προς τα κάτω, όπου ενσωματώνονται γούρνες, και γυρισμένες προς τα κάτω 40χιλ. και ξανά 15χιλ. σε σχήμα καναλιού σε όλες τις εκτεθειμένες πλευρές όπου δεν υπάρχουν γούρνες.

Οι ενσωματωμένες στους πάγκους, δυο (2) γούρνες, διαστάσεων 45X45X25εκ., θα ηλεκτροσυγκολληθούν με βολταϊκό τόξο σε αδρανή ατμόσφαιρα αργκόν, και οι κολλήσεις θα είναι συνεχείς, όχι *πονταριστές*, χωρίς μηχανικές στέλειες. Οι πυθμένες των ανωτέρω θα έχουν αρκετή κλίση προς την αποχέτευση και θα φέρουν βαλβίδες ανοξείδωτες Ø63.

Φάσες στη βάση του επίπλου από ανοξείδωτο χάλυβα πάχους 1,5 mm γυρισμένο αιτό όλες τις πλευρές 20 mm σε μορφή καναλιού.

Όλα τα εξαρτήματα (πόμολα κλπ.) θα είναι ανοξείδωτα.

Ο πάγκος θα φέρει χωνευτά ερμάρια δαπέδου με πορτάκια μελαμίνης τα οποία θα φωλιάσουν σε σκελετό μεταλλικό βαφής gal. Τα ερμάρια θα αποτελούνται από κουτιά από νοβοπάν συνολικού πάχους 18χιλ. αμφίπλευρα επενδεδυμένα με μελαμίνη πάχους 1χιλ. (τύπου shelmann), με τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από pvc πάχους 3χιλ. Τα οριζόντια εσωτερικά ράφια και τα κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα θα κατασκευασθούν από μορισσανίδες επενδεδυμένες και στις δύο επιφάνειες με μελαμίνη συνολικού πάχους 18χιλ. με περιθώριο από pvc 3χιλ. στα σόκορα. Περιλαμβάνονται πόμολα, μεντεσέδες βαρέως τύπου, κλειδαριές ασφαλείας, και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά. Όλα τα εξαρτήματα θα είναι ανοξείδωτα. Δείγμα των μελαμινών και του βακελίτη θα προσκομισθεί στην υπηρεσία για έλεγχο και έγκριση της ποιότητάς του. Η απόχρωση θα είναι επιλογή της Υπηρεσίας. Για την τελική κατασκευή του πάγκου θα δοθεί σχέδιο λεπτομερειών στον κατασκευαστή από την τεχνική υπηρεσία, το οποίο θα πρέπει να εφαρμοστεί με ακρίβεια. Οι τελικές διαστάσεις θα ληφθούν επί τόπου

Οι διαστάσεις και τα χαρακτηριστικά τους δίδονται στο συνημμένο σχέδιο